Utvrdíme si delenie číslom 3 a 4. Určite to zvládneš!

1. Doplň tabuľku:
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2. Doplň tabuľku:
	x
	0
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	8
	12
	16
	20
	24
	28
	32
	36
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3. Vyfarbi bublinky , v ktorých je násobok čísla 3:
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4. Doplň chýbajúce násobky čísla 4:
	4
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	20
	
	
	32
	




5. Mamka napísala Peťkovi, že má kúpiť 6 zmrzlín, 3xmenej syrov a 3xviac rožkov ako zmrzliny.
Koľko mal Peťko kúpiť syrov a rožkov? Urob zápis a výpočet.

6. Vypočítaj:
2.3	0.4		12:3		2.4		30:3
7.3	1.4		15:3		6.4		32:4
3:3	4:4		32:4		2.3		9:3
0:3	12:4		6.4		10.3		18:3
9.3	20:4		10.4		40:4		4.4

7. Správne doplň:
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8. Dedovi Jozefovi sa urodilo 21kilogramov jahôd a 3xmenej kilogramov reďkoviek- Zostav otázku a vypočítaj.
Otázka:..............................................................................................
Výpočet: ...........................................................................................
